
平成２８年度　8月～12月振り返りアンケート（学校評価アンケート）：集計結果
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1 教育に対する情熱を燃やし学校運営に参画したと感じる。 63 37 0 0 100 30 70 0 0 100

2 「自己判断力の向上」を意識した教育活動を展開した。 13 75 12 0 88 10 90 0 0 100

3 生徒に思考させきめ細かな指導を実践したと自負できる。 13 75 12 0 88 10 90 0 0 100

4 わたしは、授業がわかる。 12 75 13 0 87 13 72 14 1 85

5 自主的に学習に取り組んでいる。 11 59 28 2 70 12 57 28 3 69 15 53 29 3 68 22 46 28 4 68 13 62 25 0 75 0 80 20 0 80

6 わたしは、授業中難しくてもまずは自分で考え、粘り強く取り組んだ。 18 61 20 1 79 16 57 25 2 73 13 50 37 0 63 30 70 0 0 100

7 防災に対する意識が高まっている。 19 52 28 1 71 24 53 22 1 77 2 51 45 2 53 12 62 24 2 74 50 37 13 0 87 50 40 10 0 90

8 困っている人がいたら手助けする気持ちがある。 41 55 4 0 96 38 57 5 0 95 26 68 6 0 94 23 71 5 1 94 25 50 25 0 75 30 70 0 0 100

9 学級やみんなのための役に立つことを行い、自己肯定感が高まっている。 20 51 25 4 71 12 57 30 1 69 12 63 25 0 75 0 80 20 0 80

10 ボランティアなどの社会貢献活動に積極的に参加している。 24 27 41 8 51 19 37 39 5 56 10 39 47 4 49 15 43 37 5 58

11 学校の活動や行事を通して、地域のよさを感じることがある。 22 54 21 3 76 23 59 17 1 82 12 79 8 1 91 20 68 9 3 88 50 50 0 0 100 20 50 30 0 70

12 学校が楽しいと感じる。 34 43 17 6 77 28 49 19 4 77 22 66 9 3 88 19 63 14 4 82

13 わたしは、相談できる人（親・友人・教師）がいると感じる。 49 39 8 4 88 40 44 13 3 84

14 放課後の部活動や朝の自主練習に積極的に参加している。 50 37 12 1 87 42 47 10 1 89 38 50 12 0 88 70 30 0 0 100

15 わたしは、なかよくできる友達がいる。 64 32 3 1 96 58 37 5 0 95

16 世の中の出来事に関心があり、新聞やニュースをよく見る。 5 41 49 5 46 5 44 44 7 49

17 進んであいさつができる。 43 50 6 1 93 42 49 8 1 91 22 64 15 0 86 21 61 17 1 82 12 63 13 12 75 20 70 10 0 90

18 清掃活動や家の手伝いができる。 27 65 8 0 92 23 72 5 0 95 11 40 42 7 51 8 38 46 8 46 38 62 0 0 100 10 70 20 0 80

19 服装や言葉遣いに気をつけて生活している。 33 56 10 1 89 19 66 14 1 85 12 62 26 1 73 11 65 22 2 76

20 手洗いやうがいをしっかり行い、病気の予防に心がけている。 24 59 15 2 83 19 59 21 1 78 12 50 38 0 62 10 60 30 0 70

21 朝食をしっかりとっている。 50 40 9 1 90 53 33 12 2 88

22 起床時間や就寝時間など、望ましい生活習慣が身に付いている。 14 39 42 5 53 13 41 39 7 54 19 39 34 8 58 18 37 39 6 55

23 交通マナーを守り、安全に登下校している。 56 40 4 0 96 42 52 5 1 94 34 66 0 0 100 41 57 1 1 98 12 88 0 0 100 30 60 10 0 90

24 学校からの情報が、お便りや通知等で伝わっている。 29 42 25 4 71 30 50 19 1 80 20 65 13 2 85 22 64 12 2 86

25 学校は、生徒一人ひとりの悩みや心配事に気を配っている。 9 70 19 2 79 8 65 26 1 73 50 38 12 0 88 50 50 0 0 100

26 学校は、いじめや問題行動に対して積極的に取り組んでいる。 8 70 20 2 78 8 60 31 1 68

27 学校は、安全や防災、健康について積極的に取り組んでいる。 11 79 8 2 90 19 76 5 0 95

28 信頼できる先生がいると感じている。 15 46 27 12 61 13 46 28 13 59 15 72 11 2 87 14 67 17 2 81

29 わたしは、自己判断力の向上を意識して生活できた。 11 63 24 2 74 9 52 36 3 61

30

学校評価へのアンケートへのご協力ありがとうございました。学校では、この結果を全教職員で分析して、2月、3月の教育活動の充実に向けて取り組んでいきます。今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。
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